

ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΤΑΚΤΙΚΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΑ ΙΑΤΡΕΙΑ ΙΣΟΓΕΙΟΥ (Α ΚΥΚΛΟΣ)

ΗΜ/ΝΙΑ	ΜΑΘΗΜΑ	ΔΙΑΡΚΕΙΑ	ΣΤΟΧΟΙ ΓΝΩΣΕΩΝ	ΣΤΟΧΟΙ ΙΚΑΝΟΤΗΤΩΝ	ΟΜΙΛΗΤΗΣ
16/10/2017	Η σημασία της αυτομέτρησης και η αξιοπιστία των μετρητών σακχάρου	45min 7:15 – 8:00	Στο τέλος του μαθήματος οι νοσηλευτές θα είναι σε θέση να γνωρίζουν τη σημασία της αυτομέτρησης	Στο τέλος του μαθήματος οι νοσηλευτές θα διακρίνουν και θα χρησιμοποιούν τους αξιόπιστους μετρητές σακχάρου σύμφωνα με τα κριτήρια ISO	<u>Λούβαρη Βασιλική</u> (Μετεκπαιδευμένη Τ.Ε. Νοσηλεύτρια – Εκπαιδύτρια παιδιών με διαβήτη & Οικογένειας)
27/11/2017	Σωστή τεχνική μέτρησης σακχάρου-επίδειξη –πρακτική εξάσκηση	45min 7:15 – 8:00	Στο τέλος του μαθήματος οι νοσηλευτές θα γνωρίζουν πως γίνεται σωστά η μέτρηση σακχάρου χρησιμοποιώντας μετρητή σακχάρου	Στο τέλος του μαθήματος οι νοσηλευτές θα εκτελούν σωστά την τεχνική μέτρησης σακχάρου χρησιμοποιώντας μετρητή σακχάρου	<u>Λούβαρη Βασιλική</u> (Μετεκπαιδευμένη Τ.Ε. Νοσηλεύτρια – Εκπαιδύτρια παιδιών με διαβήτη & Οικογένειας)
5/2/2018	Σακχαρώδης Διαβήτης τύπου 1- Σχήματα ινσουλινοθεραπείας- Νεώτερα δεδομένα	45min 7:15 – 8:00	Στο τέλος του μαθήματος οι νοσηλευτές θα γνωρίζουν τα σχήματα ινσουλινοθεραπείας σε άτομα με ΣΔτ1 σύμφωνα με τα νεότερα δεδομένα.	Στο τέλος του μαθήματος οι νοσηλευτές θα παρουσιάζουν το λόγο που έγινε η επιλογή συγκεκριμένου σχήματος ινσουλινοθεραπείας σύμφωνα με τις ανάγκες του διαβητικού ασθενούς και με ποιο τρόπο δρουν οι ινσουλίνες του κάθε σχήματος.	<u>Λούβαρη Βασιλική</u> (Μετεκπαιδευμένη Τ.Ε. Νοσηλεύτρια – Εκπαιδύτρια παιδιών με διαβήτη & Οικογένειας)

19/3/2018	Νεότερα δεδομένα στην τεχνική ισοουλινοθεραπείας-Σημασία- Πρακτική εξάσκηση	45min 7:15 – 8:00	Στο τέλος του μαθήματος οι νοσηλευτές θα γνωρίζουν τη σωστή τεχνική ισοουλινοθεραπείας σύμφωνα με τα νεότερα δεδομένα	Στο τέλος του μαθήματος οι νοσηλευτές θα χορηγούν σωστά ισοουλίνη σύμφωνα με τα νεότερα δεδομένα	<u>Λούβαρη Βασιλική</u> (Μετεκπαιδευμένη Τ.Ε. Νοσηλεύτρια – Εκπαιδύτρια παιδιών με διαβήτη & Οικογένειας)
30/3/2018	Η αξία του test ΠΑΠ στη ζωή της γυναίκας	45min 7:15 – 8:00	Στο τέλος του μαθήματος οι νοσηλευτές θα γνωρίζουν τι είναι το test ΠΑΠ, ποια η σημασία του & πότε πρέπει να γίνεται	Στο τέλος του μαθήματος οι νοσηλευτές θα δίνουν σωστές οδηγίες για το τι είναι το test ΠΑΠ & πότε πρέπει να γίνεται	<u>Φανουράκη Βαρβάρα & Κυρατζούλη Μαρία</u> Μαίες εξωτερικών Ιατρείων ΠαΓΝΗ
8/5/2018	Αντλία συνεχούς έγχυσης ινσουλίνης-Τρόπος λειτουργίας- Πρακτική εξάσκηση	1h 7:15 -8:15	Στο τέλος του μαθήματος οι νοσηλευτές θα γνωρίζουν τον τρόπο λειτουργίας μιας αντλίας συνεχούς έγχυσης ινσουλίνης και με ποιο τρόπο υπολογίζει την ινσουλίνη που πρέπει να χορηγηθεί για διόρθωση σακχάρου και ως γευματική ινσουλίνη	Στο τέλος του μαθήματος οι νοσηλευτές θα χρησιμοποιούν σωστά μια αντλία συνεχούς έγχυσης ινσουλίνης και θα χορηγηθούν μέσω αυτής ινσουλίνης ως διόρθωση υψηλής τιμής σακχάρου και ως γευματική ινσουλίνη	<u>Λούβαρη Βασιλική</u> (Μετεκπαιδευμένη Τ.Ε. Νοσηλεύτρια – Εκπαιδύτρια παιδιών με διαβήτη & Οικογένειας)
17/5/2018	Απολύμανση – Αντισηψία – Προετοιμασία ακαθάρτων & Σηπτικών εργαλείων προς αποστείρωση	1h 14:00-15:00			<u>Βασιλάκη Στυλιανή</u> Προϊσταμένη Κεντρικής Αποστείρωσης ΠαΓΝΗ

23/6/2018	Συστήματα συνεχούς καταγραφής σακχάρου-Ερμηνεία αποτελεσμάτων	8:00 -10:00	Στο τέλος του μαθήματος οι νοσηλευτές θα γνωρίζουν πως δουλεύει ένα σύστημα συνεχούς καταγραφής σακχάρου και ποια η σημασία της χρήσης του	Στο τέλος του μαθήματος οι νοσηλευτές θα ερμηνεύουν τα δεδομένα ενός συστήματος συνεχούς μέτρησης σακχάρου	<u>Λούβαρη Βασιλική</u> (Μετεκπαιδευμένη Τ.Ε. Νοσηλεύτρια – Εκπαιδύτρια παιδιών με διαβήτη & Οικογένειας)
23/6/2018	Ηγεσία και οργανωτική κουλτούρα νοσηλευτών δημόσιου νοσοκομείου. Επικοινωνιακές δεξιότητες νοσηλευτών	10:00 – 12:30	Τελικός στόχος, να αποκτήσουν όλα τα μέλη της νοσηλευτικής ομάδας την απαραίτητη τεχνογνωσία ώστε να μπορούν να εντοπίσουν τις αδυναμίες ενός ήδη εγκατεστημένου συστήματος Διοίκησης Ανθρώπινου Δυναμικού στη μονάδα τους	Με την Ολοκλήρωση του μαθήματος οι νοσηλευτές θα σχεδιάζουν δράσεις για τη βελτίωση του ήδη εγκατεστημένου συστήματος Διοίκησης Ανθρώπινου Δυναμικού στη μονάδα τους ή ακόμα και να συμμετέχουν στο "χτίσιμο" ενός νέου.	<u>Βλασιάδης Κώστας</u> Δρ. Ιατρικής Πανεπιστημίου Κρήτης – Μεταδιδακτορικός ερευνητής Πανεπιστημίου Κρήτης, Εργαστήριο Προγραμματισμού της Υγείας)
23/6/2018	Υποκίνηση της νοσηλευτικής ομάδας. Αξιολόγηση του νοσηλευτικού προσωπικού	12:30 – 15:00			<u>Βλασιάδης Κώστας</u> Δρ. Ιατρικής Πανεπιστημίου Κρήτης – Μεταδιδακτορικός ερευνητής Πανεπιστημίου Κρήτης, Εργαστήριο Προγραμματισμού της Υγείας)

- Οι νοσηλευτές που καλύπτουν συγκεκριμένα ιατρεία παρακολουθούν τα μαθήματα της αντίστοιχης Κλινικής βάση των Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων των Κλινικών. π.χ. Μαίες Ε.Ι. το πρόγραμμα της Γυναικολογικής Κλινικής, νοσηλευτές οδοντιατρικού τα μαθήματα της Οδοντιατρικής Κλινικής κ.ο.κ.